

NOVINE TORONTO

Broj 1101, 4. maj 2007. godine

LEGENDE U TORONTU



Grupa Legende gostovala je u Torontu 28. aprila u predivnoj sali Rajerson teatra .

Pre početka koncerta prikazani su slajdovi Srbije kao i kratki snimci raznih kulturnih znamenitosti koje su mnoge učinili nostalgичnim i možda na trenutak tužnim jer nisu više u mogućnosti da uživaju u

prirodnim lepotama naše divne zemlje.

Nakon toga na scenu su izašli članovi ove zaista jedne od najboljih grupa, koje su ostale dosledne muzici koju sviraju već dugi niz godina. I pored toga što se nisu priklonili novim trendovima i pesama koja nažalost sve više gubi na kvalitetu, postižu neverovatne uspehe kako u zemlji tako i u inostranstvu.

To je samo dokaz da još uvek ima ljudi koje cene kvalitetnu muziku i znaju da procene ko su školovani muzičari i šta je šund a šta trend.

I pored poteškoća koje su imali na početku zbog lošeg ozvučenja i još nekih tehničkih problema uspeli su da oduševе publiku u Torontu. Profesionalci na glasu opravdali su još jednom da su zaista LEGENDE i da to što rade i kako rade je za svaku pohvalu. Sa punim pravom možemo reći da su ambasadori srpske kulture.

Ovog puta je među publikom bilo i Kanađana, koji su u razgovoru koji smo vodili sa nekolicinom od njih bili, iako ne razumeju jezik, oduševljeni koncertom. Naročito su izrazili svoje divljenje lepotama naše zemlje koju nisu imali priliku da vide.

Neki od njih su nam priznali da su imali sasvim drugu sliku i da posle svega ovoga imaju izrazitu želju da odputuju u tu Srbiju o kojoj su tako puno slušali. Uverili su se da smo kao narod vrlo ljubazni i gostoljubivi jer imaju prijatelje među našim ljudima, a sada im je jasno i zbog čega ima tolike nostalgije među svima nama.

Nakon koncerta Legende su izašle na bis i povukle se. Očigledno je bilo da je koncert završen. Međutim publika je toliko aplaudirala i skandirala da su izašli i na drugi bis očigledno duboko potreseni tako lepim i toplim prijemom.

Za sve ovo zaslužan je organizator Mario Miatović vlasnik kompanije Trigon Promotion .

Ivana Đorđević